Fakulteti i Inxhinierisë Matematike dhe Inxhinierisë Fizike shpall hapjen e programeve të ciklit të tretë të doktoratës për vitin akademik 2012-2013 
I. Në Shkollat e Doktoratës që ofron Fakulteti i Inxhinierisë Matematike dhe Inxhinierisë Fizike pranohen aplikime nga kandidatë që zotërojnë këto tituj studimi:

1. Master i Shkencave dhe tituj ekuivalentë me të, (Diplomë e Nivelit të Dytë, Diplomë e Integruar    e Nivelit të Dytë, Sistemi 5-vjecar, sistemi 4-vjecar).

2.   Master i Nivelit të Dytë dhe tituj ekuivalentë me të, (Shkollë Pasuniversitare).

3.  Tituj ekuivalent të fituar jashtë vendit, të njohur nga MASH.

II. Në Shkollat e Doktoratës që ofron Fakulteti i Inxhinierisë Matematike dhe Inxhinierisë Fizike pranohen aplikime nga kandidatë që zotërojnë titujt e mësipërm në këto programe studimi:

1. Inxhinieri Matematike, Inxhinieri Fizike. 

2. Matematikë, Fizikë.

3. Teknologji Informacioni.

4. Programe studimi ekuivalente me to.
III. Në Shkollat e Doktoratës që ofron Fakulteti i Inxhinierisë Matematike dhe Inxhinierisë Fizike pranohen aplikime nga kandidatë që kanë ndjekur programet e studimit të sipërpërmendur, në formën e studimit me kohë të plotë.

IV. Në Shkollat e Doktoratës që ofron Fakulteti i Inxhinierisë Matematike dhe Inxhinierisë Fizike pranohen aplikime nga kandidatë që kanë mesatare të thjeshtë, mesatare të ponderuar të studimeve (të ciklit të parë dhe të ciklit të dytë) ≥ 8:00, ose 80 % të pikëve totale.  
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