NJOFTIM


Qendra e Personel Rekrutimit në Ministrinë e Mbrojtjes, kërkon të rekrutojë kandidatë për të ndjekur “Kursin Fillestar të Oficerit të Forcës Detare”, i cili do të zhvillohet në periudhën 10 Shtator 2018 deri më 10 Gusht 2019 në Kolegjin e Forcave Detare, në Dartmouth, në Britaninë e Madhe për 1 (një) të drejtë studimi.

1. Kriteret e pranimit të kandidatëve:
· Të ketë shtetësi shqiptare.

· Të jetë në moshë jo më shumë se 25 vjeç, në momentin e aplikimit (sipas ligjit nr. 59/2014, “Për karrierën ushtarake në Forcat e Armatosura). 

· Të jenë ushtarak/civil të cilët kanë përfunduar studimet bachelor, brenda ose jashtë vendit, të njohur dhe ekuivalentuar nga Ministria e Arsimit dhe Sporteve të Republikës së Shqipërisë. 

· Të mos jetë i dënuar apo i ndjekur penalisht nga organet e drejtësisë brenda dhe jashtë vendit.

· Të ketë notën mesatare të lëndëve të të gjitha viteve të arsimit të lartë, jo më pak se 6 (gjashtë).

· Të jetë vlerësuar i aftë për të shërbyer në FA gjatë ekzaminimit mjekësor. 

· Të ketë gjatësinë trupore jo më pak se 170 cm për meshkujt dhe jo më pak se 165 cm për femrat e me peshë trupore jo më pak se 50 kg.

· Të mos jetë i larguar nga puna në administratën qendrore ose lokale (nëse ka qenë i punësuar para aplikimit), për shkelje të dispozitave të kodit të punës ose legjislacionit në fuqi. Kjo kërkesë aplikohet për kandidatët që nuk janë pjesë e FA.

· Të mos jetë bartës i virusit HIV, Hepatit B dhe SST (Sëmundje Seksualisht të Transmetueshme) të tjera; të mos ketë kaluar apo të vuajë ndërkohë nga sëmundje të  tjera të zemrës, veshkave, hepatite, pulmonare, neuropsikiatrike, sistemit lokomotor (sistemit kockor dhe lëvizjes) apo të ketë qenë ose jetë përdorues i lëndëve narkotike.

· Ky burim është i hapur edhe për ushtarakët e Forcave të Armatosura, të cilët kanë kryer arsimin e lartë dhe plotësojnë kriteret e kërkuara. 

· Kandidatët duhet të zotërojnë gjuhën angleze në të lexuar, të shkruar dhe të folur dhe të sigurojnë mbi 76 pikë në testimin ALCPT, 3/2/2/2 STANAG 6001. Ata duhet të kenë njohuri të gjuhës angleze në nivelin IELTS minimumi 5.5 pikë

· Kandidati që nuk plotëson qoftë edhe një nga kriteret e përmendura më sipër, skualifikohet.


Afati kohor për dorëzimin e dokumentacionit pranë QPR-së është deri në 10 Janar 2018.

Adresa: Qendra e Personel Rekrutimit, Rruga e “Dibrës” (Ish- Shkolla  Bashkuar), Tiranë.
 
Kontakt:    Tel:     ++ 355 42 34 85 88

Faqen zyrtare të internetit të Ministrisë së Mbrojtjes (Website).
