Njoftim për shpalljen e kandidatëve fitues

I. Në zbatim të procedurës së punësimit të personelit ndihmësakademik me kohë të plotë, në përfundim të procedurës të konkurrimit, në pozicionin e lirë Specialist për Partneritetin pranë sektorit të Koordinimit dhe Partneritetit, Drejtoria e Komunikimit dhe Koordinimit pranë Rektoratit të UPT, të zhvilluar me datën 04.10.2023, u shpall fitues kandidati i mëposhtëm:

1. Znj. Ana Pekmezi

II. Në zbatim të procedurës së punësimit të personelit ndihmësakademik me kohë të plotë, në përfundim të procedurës të konkurrimit, në pozicionin e lirë Specialist për Çështjet Juridike në Drejtorinë e Menaxhimit te Burimeve Njerëzore dhe Juridike pranë Rektoratit të UPT, të zhvilluar me datën 03.10.2023, u shpall fitues kandidati i mëposhtëm:

1. Znj. Enkilejda Halili

III. Në zbatim të procedurës së punësimit të personelit ndihmësakademik me kohë të plotë, në përfundim të procedurës të konkurrimit, në pozicionin e lirë Specialist për ne Sektorin e Promovimit Akademik dhe Shkencor në Drejtorinë e Kërkimit Shkencor dhe Projekteve pranë Rektoratit të UPT, të zhvilluar me datën 04.10.2023, u shpall fitues kandidati i mëposhtëm:

1. Znj. Mariza Boriçi






